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ZÁHONYI VASUTAS 
XIV. évfolyam, 14 szám 2024. december 16 

Vidám évzárás Záhonyban 

A Vasutasok Szakszervezetének Záhony Területi Képviselete december tizenegyedikén 
tartotta az idei évet záró titkári értekezletét. Fél tízre összeült a Titkári Testület, mindenki 
olyan hangulatban, amit magával hozott, ki-ki habitusának megfelelően, és bár az utóbbi 
hónapokban nem sok bíztató történt Záhonyban, de azért „elővettük” bizakodó kedvünket. 
Elsőként Juhász Tiborné, képviseletünk vezetője üdvözölte a Testületet és meghívott 
vendégeinket, köztük Horváth Csabát, a VSZ szervezetpolitikai alelnökét, Zubály Bertalant, 
az RCH KÜT elnökét, és kitüntetettjeinket. 

Következett a határozatképesség megállapítása után a napirend 
elfogadása, majd a képviselet vezetőjének az előzetesen kiküldött 
Beszámolójához fűzött szóbeli kiegészítése. Juhászné kitért a 
határforgalom jelentős és tartós csökkenésére, amely minden 
szakszolgálatra negatív hatással van, de hozzá tette, a legújabb 
információk szerint talán mégis várható pozitív elmozdulás. Szólt a 
„hőségpénz” anomáliáiról, tény, hogy a körülmények ellenére a lehető 
legtöbbet hoztuk ki belőle. Mindenesetre a tanulságokat még le kell 
vonni, úgy némelyik társ-szakszervezetnek, mint a munkáltatónak. 

A taglétszámról és a tagszervezésről szólva kifejtette: valóban egyre 
kevesebb a lehetőség új tagokat beléptetni, de azért itt-ott mégis 
adódik esély, amit a lehetőségekhez képest kihasználtunk. De az is 
igaz, hogy gyakran azok vonakodnak a belépéstől, akik körében 

sikeres volt az érdekvédelműnk. A továbbiakban szólt a családi napok és horgászversenyek 
sikeréről, és a már hagyománnyá váló regionális rendezvényeinkről a debreceni és a 
miskolci területtel (jövőre mi rendezzük a regionális horgászversenyt). Szombaton pedig 
ismét VSZ-bál Záhonyban. 

Az idei választásokról szólva kiemelte az RCH 
üzemi tanácsi választás sikerét, elemezte a még 
folyamatban lévő, de már várhatóan érvénytelen 
választásokat MÁV Zrt.-nél (utóbb kiderült, való-
ban érvénytelen a választás – a szerk.). Záhony 
nem szerepelt rosszul annak ellenére, hogy Deb-
recen területen az informatikai rendszer két napon 
is összeomlott. Kétségtelen, sok munkánk volt az 
eredményben, a közös lista arányairól viszont köz-
ponti döntés született. Végül a berekfürdői üdülőnk 
teljesítményéről, a nehézségekről és a tervekről 
szólt. 

A Beszámolót a Testület a 04/2024. sz. határozatával elfogadta csakúgy, mint a 2025. évi 
üléstervet (05/2024. sz. határozat). Született még egy határozat (06/2024.) arról, hogy január 
01-től a bankköltségek minimalizálásaként szerdán kerül sor utalásra, készpénzfelvételre. 
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Horváth Csaba elsőként a MÁV Zrt. átszervezéséről tájékoztatott, majd az üzemi tanácsi 
választások kapcsán kiemelte, az egész évi „őrület” után még az elektronikus rendszer 
debreceni működésképtelensége is bekövetkezett. Az érvénytelenség nem csoda, ha arra 
gondolunk, hogy még az irányításban dolgozók sem siettek a lehetőségeik és gyakorlatuk 
ellenére elektronikusan szavazni. Ami a közös listát illeti, a döntést az befolyásolta, hogy a 
túlzóan sok jelölt ne ossza meg a szavazatokat. 

Kifejezte értetlenségét a pánikszerű székházköltöztetés, a „hőségpénz” megvalósulásának 
körülményei és az otthoni munkavégzés betiltása kapcsán: átgondolatlan döntések sorozatát 
hozta a tulajdonos, ami rossz a vasútnak és jelentős közösségromboló hatása is van. Szóval 
van min dolgoznunk, hogy megőrizzük közösségeinket, erre is nagyon jók a különböző helyi 
rendezvények. 

A személyszállító cég létrejötte okán sok tennivaló van például a Start és a Volán kollektív 
szerződéseinek egységesítésében, a tárgyalási jogosultsághoz szükség volt egy új tagsági 
státusz létrehozására is. Ez kizárólag a tagok érdekében történő ksz-tárgyalásokra jogosít, 
így ők is tárgyaló felek lehetnek. A kommunikációnk kapcsán kijelentette, sokkal több 
információval jelentkezünk a különböző csatornáinkon, például a kommunikációs podcastunk 
révén, mint a többi szervezet. Hogy mi lesz a vége a háborúnak, nem tudhatjuk, de a Záhony 
TÜK-vezetővel történt előző esti megbeszélés után ő is optimistán néz a jövőbe az 
áruszállítás kapcsán – zárta szavait az alelnök. 

A felvetett kérdéseket, problémákat parázs vitában próbál-
tuk tisztázni, különösen nagy figyelmet keltett a MÁV Zrt.-
nél akkor még zajló választás. Egyik fontos vélemény volt 
Nagy Attila részéről, hogy a szavazás rendszere, úgy az 
elektronikus mód, és annak területünkön történt össze-
omlása, mint az, hogy a részvételi szavazás csak nagyon 
korlátozottan létezett, kizárta a szavazók egy igen jelentős 
részét a voksolás lehetőségéből. 

Végül Zuály Bertalan, az RCH KÜT elnöke kapott szót, aki 
az információ áramlás problémáival kezdett, mondván, 
egykor kizárólag a Magyar Vasutas létezett, mint kommu-
nikációs csatorna. Manapság jóval több lehetőség van, de 
ha a tagság, a vasutas nem él a lehetőségekkel, akkor 
mindhiába. Miközben szólt az akkor még folyamatban levő 
cargós bértárgyalásokról, a forgalom visszaesésének következményeiről, a jelen levők általa 
kiosztott régi, például a Magyar Vasutas első számát böngészhették. 
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Az értekezlet vége hagyo-
mányokkal folytatódott, és 
természetesen vidám han-
gulatban. Kitüntetések áta-
dása következett Horváth 
Csaba és Juhászné Erzsó 
jóvoltából. Elsőként Pogai 
Gáborné vehette át a VSZ 
Aranyjelvény Kitüntetést 
sokéves munkája érdeme-
ként, aki sajnos nem tudott 
részt venni szakszerve-
zetünk szeptemberi kitün-
tetési ünnepségén. 

Majd a VSZ Elismerő Oklevelek kitüntettjei következtek: Borbély Istvánné, Csákvári Tünde, 
Tóthné Bordás Enikő és Szanyi Józsefné. Mindannyiuknak gratulálunk, és további sikereket 
kívánunk! 

Ezzel még nem volt vége a szokásos vidám perceknek, mert 
Grunda Zsolti külön is megköszönte Szanyi Józsefné 
tevékenységét egy, a berekfürdői üdülőnkbe szóló két-
személyes „beutalóval”. 
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Majd ajándékozás következett, mert Horváth Csaba a VSZ Ügyvezetése nevében 
megajándékozta a Testület tagjait. 

További hangulatjavításként végül Zubály 
Berti következett a kitüntettek sorában: 
Szanyi Józsitól vehetett át egy GIB-es 
pólót, híreink szerint régi vágya teljesült 
Bertinek. Viselje egészséggel, nagyon-
nagyon sokáig! 

De, ha már Berti barátunk, akkor ismét 
egy hagyomány: idén sem felejtkezett el 
rólam, ami a köszöneten túl természe-
tesen idén is egy másik történet. 

Dolhai József 

mailto:zhtk@vsz.hu


Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselet Záhony 

4625 Záhony Európa tér 5. 

vasúti tel: 03/33-49, 03/33-48, mobil: 30-386-6083 

E-mail: zhtk@vsz.hu 

 
5 

 

Együtt – a régmúlt és a jelen. 
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Helyi hírek röviden 

Üzemi tanácsi és munkavédelmi képviselő választások – MÁV Zrt, Debrecen TIG 

A területi Választási Bizottság jegyzőkönyve alapján az üzemi tanácsi választás részvételi 
aránya 37,84%-os, a munkavédelmi képviselő választás részvételi aránya 38,47%-os volt, 
ezért a választás érvénytelen. Az ismétlés leghamarabb egy hónap múlva, de három 
hónapon belül történhet. 

A szavazás eredménye a jelölő szervezetek szerinti bontásban: 

Közös lista (VSZ, VDSzSz, PVDSz): 8829 szavazat 
KVSZ:       1282 szavazat 
MTSZSZ:      829 szavazat 

HUMORSAROK 

REJTETT RUTIN 

Családi vendégségbe betoppan Matildka, a család tizenöt éves szeme fénye. A társaság láttán 

zavarba jön, nem köszön, és hátat fordít a vendégeknek. 

– Ejnye, Matildka! – korholja az anyja. – Hát nem tudsz illedelmesen viselkedni? Mutasd meg 

szépen a vendégeknek, hogy te már nagylány vagy! 

– De mama! – szabadkozik Matildka. – Ennyi ember előtt…? 

☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺ 
GONDOLATOLVASÓ 

Fiatal pár ül a parkban a padon. 

– Mire gondolsz, drágám – kérdi a lány. 

– Amire te – próbál kedveskedni a fiú. 

– Nem szégyelled magad, te disznó…! 
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